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Guía de Ejercitación 
	Departamento de Matemática  
Profesor/a Viviana Ramírez R  






Taller de Matemática
SEGUNDO MEDIO


Nombre: _________________________________________________  Curso: ___º _____    Fecha: ____/____/2021.

	Aprendizaje Esperado:
OA9 PRIMERO MEDIO: Desarrollar el teorema de Tales mediante las propiedades de la homotecia, para aplicarlo en la resolución de problemas.

Contenidos: Teorema de Tales




1. Calcula la medida solicitada en cada caso. Considera 
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2. Resuelve los siguientes problemas.
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y procedimientos que has estudiado.

1. Calcula la medida solicitada en cada caso.

a. SiL //L,//L,calculax. c. SiAD// BE// CF, calcula la medida de DF.
10cm - A D/ >
X 2cm . /3cm
- B E .

- > 5cm
/ 12cm / 6cm /
C F
- >
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b. SiAB// DC, calcula la medida de BC. d. SiBC=10cm DE= 14 cm. calcula la medida

L

L/L/L,

2. Realiza la siguiente actividad.
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@ Este archivo tiene permisos limitados. Es posible que no tenga acceso a algunas caracteristicas. Ver permisos X

5. AL Utilicen las relaciones que se desprenden del teorema de Tales para calcular la medida
del segmento solicitado en cada caso.

a. Lamedidade ABsiL,/L,//L, b. Lamedida de BDsi AB//DC.

6. L, Determinen el perimetro del lote representado en la figura si se ha dividido su area en 3 partes
por medio de secciones perpendiculares a uno de sus lados.
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c c

b. Enlafigura se tiene un edificio y un arbol que proyectan una sombra de 270 my 6 m, respectivamente.
Siel arbol tiene una altura de 5 m, jcudl es la altura del edificio?

T

T
T == 5m

=R 6m

270 m

c. Determina la altura del faro (BC) si su sombra (AB) en un determinado momento del dia coincide
con la sombra del poste de 6 m de alto (DE).

10m D 30m B

d. Se quiere instalar un mueble de decoracion con 4 repisas, cuyas superficies son todas paralelas

entre si. ;Cual es el valor de las medidas x e y?
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10m D 30m B
d. Se quiere instalar un mueble de decoracion con 4 repisas, cuyas superficies son todas paralelas
entre si. ;Cual es el valor de las medidas x e y?
e. Una pared estd sostenida por dos vigas paralelas. ;Cudl es la altura de la pared?
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